

Z 1. Zasadnutia OZ v Laskári dňa 25. 06. 2020

Program:

1. Otvorenie
2. Schválenie programu a určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Správa o výsledkoch následnej finančnej kontroly hlavného kontrolóra obce za IV. štvrťrok a rok 2019
5. Správa o výsledkoch následnej finančnej kontroly hlavného kontrolóra obce za I. štvrťrok 2020
6. Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2020
7. Prerokovanie návrhu Záverečného účtu obce za rok 2019
8. Stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu obce za rok 2019
9. Informatívna správa o ukončení auditu obce za rok 2019
10. Prerokovanie zámeru odpredaja obecného pozemku KNE parc.č. 623 o výmere 4144m² orná pôda na LV č. 1242 v k.ú. Blatnica na základe písomnej žiadosti firmy AGRODATE s.r.o. Folkušová
11. Návrh zmeny rozpočtu vo finančných operáciách navýšením rozpočtu o sumu 3 tis. € za účelom vybudovania solárneho osvetlenia v obciach Laskár na mieste IBV od smeru Socovce - Laskár a v obci Valentová na autobusovej zastávke na dlhodobú žiadosť občanov a zmeny rozpočtu vo výdavkovej časti kapitálového rozpočtu o sumu 3 tis. € na hore uvedený účel
12. Návrh zmeny rozpočtu vo finančných operáciách navýšením rozpočtu o 3 tis. € na vybudovanie novej žumpy pri obecnej budove súpis.č. 25 a zároveň pri budúcej hasičskej zbrojnici v Laskári a zmeny rozpočtu vo výdavkovej časti kapitálového rozpočtu o sumu 3 tis. € na hore uvedený účel
13. Rôzne
14. Diskusia
15. Návrh na uznesenie
16. Záver

K b.1 Otvorenie

Prítomných privítala a zasadnutie otvorila starostka p. Janíková

K b.2 Schválenie programu a určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice

Starostka prečítala program zasadnutia a navrhla ho doplniť o bod č.13 /hneď za Rôznym/ V tomto znení: Zmena rozpočtu vo finančných operáciách navýšením rozpočtu na splátku istiny úveru v výške 1500€ a navrhla tento program schváliť. Poslanci program jednohlasne schválili. Za zapisovateľku určila M. Paučekovú a za overovateľov zápisnice p. poslankyňu A. Bracke a p. poslankyňu A. Bibzovú. Návrh bol schválený.

K b.3 Voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie navrhla M. Paučekovú a A. Bibzovú. Návrh bol schválený.

K b.4 Správa o výsledkoch následnej finančnej kontroly HK obce za IV.štvrťrok a rok 2019

V tomto bode vystúpila hlavná kontrolórka obce a prečítala prítomným správu o kontrole. Správu vzali poslanci na vedomie a je prílohou k zápisnici

K b.5 Správa o výsledku finančnej kontroly hlavného kontrolóra obce za I. štvrťrok 2020

V tomto bode vystúpila hlavná kontrolórka obce a prečítala prítomným správu o kontrole. Správu vzali poslanci na vedomie a je prílohou k zápisnici

Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2020

Starostka oboznámila prítomných o tom, že Návrh plánu HK bol zverejnený spôsobom obvyklým a následne dala o ňom hlasovať. Návrh plánu bol tak jednohlasne schválený a je prílohou tejto zápisnice.

K b.7 Prerokovanie návrhu Záverečného účtu obce za rok 2019

K b.8 Stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu obce za rok 2019

Starostka v tomto bode informovala prítomných o tom, že Návrh Záverečného účtu bol vypracovaný a zverejnený spôsobom obvyklým, a že neboli k nemu prijaté žiadne pripomienky. V krátkosti povedala o hospodárení obce v danom roku 2019 a hlavne o tom, že v danom roku nám boli vrátené financie za akciu rekonštrukcie verejných priestranstiev, ktoré sme čerpali v rámci projektu z PPA. Od týchto vrátených financií sa odrazí naše ďalšie plánovanie investičných akcií obce do budúcnosti. Hneď dala slovo kontrolórke k záverečnému účtu, a doporučila ho schváliť. ZÚ za rok 2019 poslanci jednohlasne schválili.

K b. 9. Informatívna správa o ukončení auditu obce za rok 2019

Starostka informovala prítomných o ukončenom audite za rok 2019, ktorého správa je prílohou tejto zápisnice. Poslanci informáciu vzali na vedomie. Po prejdení jednotlivých bodov programu bola rozvinutá diskusia viacmenej o testovaní. Starostka na konci ešte hovorila o tom, ako pokračujú stavebné práce na hasičskej zbrojnici. Ak to pôjde takýmto smerom, mohli by sme výstavbu do konca roka úspešne ukončiť. Ďalej informovala, že na obci prebieha elektronické sčítavanie domov a bytov podľa pokynov Ministerstva vnútra.

K b. 10 Prerokovanie zámeru odpredaja obecného pozemku KNE parc.č. 623 o výmere 4144m² orná pôda na LV č. 1242 v k.ú. Blatnica na základe písomnej žiadosti firmy AGRODATE s.r.o. Folkušová

Starostka prítomných informovala o prijatí žiadosti fy Agrodate Folkušová, ktorá prejavila záujem o kúpu obecného pozemku v k.ú. Blatnica. Jendá sa o ornú pôdu o výmere 4144m². Túto pôdu t.č. obhospodaruje Gader Blatnica. Máme ho v prenáme, za ktorý nám družstvo platí. Poslanci sa jednohlasne vyjadrili odmietavo. Návrh odpredaja pozemku – neschválili.

K b.11 Návrh zmeny rozpočtu vo finančných operáciách navýšením rozpočtu o sumu 3 tis. € za účelom vybudovania solárneho osvetlenia v obciach Laskár na mieste IBV od smeru Socovce - Laskár a v obci Valentová na autobusovej zastávke na dlhodobú žiadosť občanov a zmeny rozpočtu vo výdavkovej časti kapitálového rozpočtu o sumu 3 tis. € na hore uvedený účel

Obyvatelia obce Valentová už v minulosti navrhli, aby sa vedenie obce zaoberalo myšlienkou osvetliť autobusovú zastávku vo Valentovej, nakoľko v skorých ranných hodinách, kedy chodia do práce je táto časť neosvetlená. Taktiež v Laskári, v zóne IBV, kde sú v rozostavbe ďalšie rodinné domy sa obec rozhodla riešiť tieto kritické miesta solárnym osvetlením. Starostka tak navrhla poslancom po dôkladnej úvahe tento rok vybudovať v oboch dedinách solárne osvetlenie, nakoľko v rámci verejného osvetlenia toto nie je možné zrealizovať. Navrhla z rezervného fondu obce vyčleniť sumu 3000€ na vybudovanie oboch lúčov, samozrejme v cene určenej v prieskume trhu s nižšou hodnotou. Poslankyne jednohlasne zmenu rozpočtu na tento účel schválili.

K b.12 Návrh zmeny rozpočtu vo finančných operáciách navýšením rozpočtu o 3 tis. € na vybudovanie novej žumpy pri obecnej budove súpis.č. 25 a zároveň pri budúcej hasičskej zbrojnici v Laskári a zmeny rozpočtu vo výdavkovej časti kapitálového rozpočtu o sumu 3 tis. € na hore uvedený účel

V tomto bode starostka pripomenula, že sme dostali od MV SR dotáciu vo výške 30.000€ na vybudovanie novej Hasičskej zbrojnice v Laskári. S touto akciou súvisí premiestnenie žumpy a teda zasypanie starej a vybudovanie novej. Na tento účel navrhla vyčleniť obecné prostriedky z rezervného fondu vo výške 3000€ s cenou podľa prieskumu trhu s nižšou hodnotou. Poslankyne zmenu rozpočtu jednohlasne schválili.

Rôzne

V rôznom starostka informovala o pripravovanej sobotňajšej akcii „Jánska vatra“, ktorá prebehne v rámci všetkých opatrení z dôvodu Covid 19.

Na záver sa prečítal Návrh na uznesenie, ktorý poslanci schválili a starostka zasadnutie ukončila.